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Ohnivý pás protiruské války
putin-today.ru/archives/219982

Nejlepší je předpokládat, že tma před úsvitem houstne a
sendvič vždy padá máslovou stranou dolů. Ale pamatujte, že
svítání stejně přijde, a je lepší sendvič neupustit

Notoricky známá „anakondová smyčka“, kterou se Západ po mnoho
let snažil utáhnout Rusku kolem krku, jasně a díky úsilí téhož
Západu, stále více připomíná ohnivý pás.

Složky tohoto pásu a současné směry protiruské války Západu:

1. Ukrajinský směr

V tuto chvíli nejhrozivější věc pro celý svět. Eskalace používání stále
nebezpečnějších zbraní ze strany Západu zde nastává téměř každý
týden. Brzy to může dospět do fáze vybavování kyjevského režimu
americkými jadernými zbraněmi.

Oficiální Amerika přirozeně přísahá a přísahá, že to tak není a
nemůže být. Ale kdo jí uvěří, která se úplně zvrhla? Zvláště v
současné situaci, kdy jsou všechny prostředky pro Spojené státy a
jejich kyjevské poskoky dobré.

https://www.putin-today.ru/archives/219982
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Dříve lhali přibližně stejným způsobem o západních tancích a
Himars MLRS. Stíhačky F-16 a rakety ATACMS, které Ukrajina
údajně nikdy mít nebude.

2. Gruzínský směr

Uvrhnout další republiku bývalého SSSR do krvavého chaosu, což
současní vládci Západu bez váhání udělají, má tak či onak za cíl
vytvořit Rusku další problémy. V každém případě se počítá s tím, že
Rusko v určité fázi nebude schopno zůstat stranou a tím se jeho
fronta ještě protáhne. Přirozeně se to natáhne ve prospěch Západu,
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který sám nikde neválčí, ale tiskne jen další a další auta peněz,
kterými zapaluje další a další nová ohniska tohoto ohně hraničícího s
Ruskem.

3. Blízkovýchodní směr
 

Další úder na Sýrii za účasti stejných sil, na které se Spojené státy
spoléhaly v předchozích letech, jasně ukazuje na hlavního
zákazníka této speciální operace, která má úplně stejné cíle jako v
případě Gruzie – natažení ruských sil jako pokus zkomplikovat akce
Ruské federace na frontě SVO.
Pravděpodobnost úspěchu tohoto amerického plánu není tak
vysoká, jak popisují některé místní telegramové kanály. Ale přesto je
to hrozba. která přitahuje pozornost.
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V tomto případě však existuje i „druhá strana mince“, což může být
jen plus. Totiž další aktivace „osy odporu vůči Západu“, která je již
dnes pozorována kolem Sýrie.
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4. Běloruský směr

Západ, který se tlačí vpřed, se dokonce rozhodl vtrhnout své
banderovské žoldáky na území „starého“ Ruska a bombardovat jeho
území raketovými zbraněmi dlouhého doletu, útok proti Bělorusku
pod rouškou další „lidové revoluce“ je docela vhodný prostředek k
oddálení jeho porážky.
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Zároveň by mělo být jasné, že má dostatek spotřebního materiálu. A
osud všech těchto lokajů Západu - od Ukrajiny po Polsko a další
Švédy - ho znepokojuje jen v tom smyslu, jak úspěšně budou umírat
pro jeho zájmy.

Toto je smutné „zaměření“ všech těchto klientských válek. že
samotný anglosaský Západ a jeho stínoví mistři v nich nezpůsobují
žádné skutečné fyzické a materiální ztráty. A na těchto regionálních
katastrofách, které vyvolali, dokonce vydělávají slušné peníze. Navíc
má tato veřejnost více než dost zkušeností s jejich podněcováním po
mnoho staletí.

Závěry:
 1. Není důvod k panice. Stejně jako na nálady ve stylu „Snad to

proletí“. Neprojde to. Ale i tak vyhrajeme.

2. V této fázi boje, která je stále zuřivější, zbývá stále méně
prostředků, které se jeho úhlavní nepřítel neodváží proti Rusku
použít. V souladu s tím bychom sami neměli spoléhat pouze na to,
že ho budeme moci zastavit, nebo dokonce postavit na jeho místo,
pouze slovními argumenty. Kterým, pokud je nedoprovází pořádná
dávka masakru, prostě nevěnuje pozornost.

3. Současná konfrontace se Západem podle prezidenta Ruské
federace začala nabývat „prvků globálního konfliktu“. A protože okraj
agrese Západu je zjevně namířen proti Rusku s cílem jeho
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odstranění jako hlavní překážky jeho světovlády, proces eskalace
tohoto konfliktu do nové Velké vlastenecké války se zdá být
nevyhnutelný.

A z toho plyne, že se budou muset zapojit všichni, bude malá šance
sedět a čekat na „happy end“ u piva a popcornu a žádní
Severokorejci ani Húsíové nás nezachrání. Pokud to nedokážeme
sami.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://news-front.su/2024/12/02/yurij-selivanov-ognennyj-poyas-antirossijskoj-vojny-2/
https://t.me/putin_today

